

剑指银行乱收费

银监会将进一步清理和规范收费项目,为企业减负

针对社会广泛关注的部分银行乱收费现象,中国银监会副主席周慕冰8日表示,将进一步清理和规范收费项目,对于巧立名目,变相收费增加企业负担的,一律取消,并予处罚。

周慕冰当天在国务院政策例行吹风会上表示,通过持续开展专项检查和治理整顿,银行乱收费行为得到一定规范,但部分银行机构仍存在收费质价不符、捆绑收费、只收费不服务等现象。

“下一步银监会将加大整治力度,督促银行建立价格与服务相称、成本合理补偿、标准科学透明的服务收费机制。对于不服务只收费的,要坚决取消并查处;对于能在利差中补偿的,不再另外收费;对于必须保留的补偿成本性收费,要严格控制收费水平,能降低的尽可能降低。”周慕冰说。

周慕冰强调,将督促商业银

行取消不合理的中间业务收费考核。“其实在银行服务规范收费方面,各家总行也有明确要求,但是基层因为要完成考核指标,变相通过收费来实现,因此要治本就要在改善考核指标方面采取措施。”

据介绍,2014年末,我国21家主要银行的收费项目平均为10大类305项,与2011年相比减少了117项。

(据新华网)



传递微笑 快乐你我

5月8日,合肥市锦绣小学学生参加“微笑传递”活动。当日是世界微笑日,安徽省合肥市锦绣小学开展“让生活充满微笑”主题活动,通过送微笑给母亲、微笑传递、制作笑脸墙等方式,倡导用微笑去感染别人,培养学生健康乐观的心态。

新华社记者 刘军喜 摄

朝鲜首家购物网站“玉流”开通

可以通过智能手机下订单

朝鲜中央通讯社报道,朝鲜已经开设一家购物网站“玉流”,不仅可以通过电脑,还可以通过智能手机下订单。

“玉流”网站有朝鲜商业、餐饮业,以及大众消费品生产单位。这套电子商务系统以方便人民、激发劳动者的生产热情为宗旨。

网站列有海棠花馆、迎日餐厅、金星食品厂等名牌餐厅和厂家推出的商品和饮食,还有食品厂生产的畅销产品名录以及介绍平壤326电线厂等单位生产的消费品和医药品的栏目。

“玉流”网站由朝鲜人民服务总局主管。一名官员近日向美联社记者演示了购物过程。网站上有朝鲜厂家生产的女式服装、包、鞋以及药品、化妆品、家具和食品。选择一家食品厂,点击该厂生产的奶油面包,新弹出的页面上标明了价格:一袋78朝元,与平壤商店所售的同样商品差不多。然后,输入需要的数量,点击“购买”和“确认”就完成下单。

顾客可以用朝鲜的“翅膀”预付卡结账,并可以要求送货。不过,演示没有解答商品如何送到顾客手里以及物流速度。

韩国《中央日报》报道,一名平壤女性市民用“好不容易才买到的‘阿里郎’手机”登录“玉流”网站,搜索了一下商品,最终选择了朝鲜最高领导人金正恩“也称赞好吃”的迎日餐厅南方炸酱面。这名顾客输入电子支付卡号,等待送货上门。

与世界其他地方的购物网站不同,“玉流”仅限朝鲜国内网使用,与国际互联网不联通。而且,无论身处朝鲜境内还是境外,外国人无法在“玉流”购买商品。

(据新华网)



20岁女大学生成英国最年轻议员



当地时间5月8日,英国大选(议会下议院选举)开票,在最新公布结果的一个苏格兰选区中,苏格兰民族党20岁的女性候选人,击败工党影子内阁外相兼本次大选军师道格拉斯·亚历山大,成为英国350年以来最年轻的国会议员。

(据中国新闻网)

《甄嬛传》选修课上线两秒即被抢光



“大胆甄嬛,血相溶者即为亲,你还有什么好说的!”熟悉不?《甄嬛传》台词呀!7日下午,在成都市泡桐树中学的教室里,一群学生在排练《甄嬛传》,作为该校最火的戏剧选修课,上线两秒钟就被抢光。

(据《华西都市报》)

展柜成投币箱让人啼笑皆非



在一些旅游景点的许愿箱或各大寺庙的功德箱前,常见游客往里投钱,希望求个好运。近日有读者去北京自然博物馆参观时发现,恐龙展柜里,竟然也有人往里投钱。有网友戏称,这是想求龙保佑自己不要骨质疏松。

(据《北京晚报》)